

**КОНАЧАН РАСПАД УНИЈЕ ДОГОДИО СЕ У БРАТИСЛАВИ: Крах Самита, јединствена Европа више не постоји!**

09/16/2016

**Ни по питању мигрантске кризе, нити по питању економије, европски лидери који су се данас састали у Братислави нису успели да нађу, како се чини, ни најмањи заједнички циљ око ког би се окупили.**



Европски лидери су се састали у Братислави (Фото: Синхуа)

**Лидери 27 земаља Европске уније окупили су се данас у Братислави на неформалном и значајном самиту на којем се највише разговарало о будућности ЕУ без Уједињеног Краљевства, али и мигрантској кризи.**

Италијански премијер Матео Ренци није желео вечерас да присуствује заједничкој конференцији за новинаре са немачком канцеларком Ангелом Меркел и француским председником Франсоа Оландом после самита ЕУ у Братислави јер, како је рекао, не дели њихове закључке.

Ренци је рекао да на самиту није било помака када је реч о мигрантској кризи те да "није задовољан закључцима о питањима економског раста и имиграције" због чега не може да учествује на конференцији за новинаре уз Оланда и Меркелову, преноси АНСА.

"Самит није био губљење времена, али да би се данашњи документ о мигрантима описао као корак напред потребна је машта", нагласио је Ренци.

Према његовим речима, постигнут је минималан напредак, али ЕУ је још увек далеко од решавања проблема после Брежита.

Решења мигрантске кризе која су утврђена на самиту на Малти почетком године "остала су мртво слово на папиру", рекао је Ренци.

Он је рекао да Италија чини свој део када је реч о мигрантској кризи и да је "спремна да настави сама ако треба".

Политика штедње ЕУ очигледно није дала резултате, рекао је Ренци и истакао потребу за новим приступом у настојању да се повећа економски раст Уније.

Он је критиковао и немачку економску политику рекавши да као што неке земље морају да поштују правила дефицита, на исти начин морају да се поштују и друга правила, попут оних о суфициту.

"А има неких земаља која то не поштују, а главна међу њима је Немачка", рекао је Ренци.

Мађарски премијер Виктор Орбан оценио је да је данашњи самит ЕУ у Братислави био неуспешан када је реч о мигрантској политици и најавио да ће се лидери Уније и земаља Балкана састати 24. септембра.

Орбан је рекао да неформални самит, први састанак лидера ЕУ без Велике Британије, није донео промену имиграционе политике ЕУ за коју је рекао да је "аутодеструктивна и наивна", преноси Ројтерс.

Премијер Мађарске је најавио план о новом подстицају за промене на састанку са државама "Западног Балкана" 24. септембра у Бечу.

### **Меркел: Лидери ЕУ представиће нови план до марта**

Немачка канцеларка Ангела Меркел изјавила је вечерас да су се лидери ЕУ, који су се састали на самиту у Братислави без Британије, договорили да представе нове планове за јачање ЕУ до марта наредне године.

**"Ми смо се сложили да због тога што је Европа у критичној ситуацији у којој је после референдума у Британији, али и због других тешкоћа које имамо, морамо заједнички да се договоримо о радном плану како бисмо могли да размотримо низ питања до 60. годишњице уговора из Рима"**,

рекла је немачка канцеларка по завршетку специјалног самита лидера ЕУ у Братислави, преноси Ројтерс.

Извор: Танјуг